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かすみがうら市議会文教厚生委員会会議録 

                                               

令和５年２月７日 午後 １時３２分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  久 松 公 生 

副委員長  設 楽 健 夫 

委  員  櫻 井 繁 行 

委  員  小 倉   博 

委  員  服 部 栄 一 

                                               

欠 席 委 員 

                                な  し 

                                               

出 席 説 明 者 

                                な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議 会 事 務 局   柏 﨑 博 子 

                                               

 

  



 2 

議  事  日  程 

令和５年２月７日（火曜日）午後 １時３２分 開 会 

 

１．開  会 

２．事  件 

（１）委員長の互選について 

（２）副委員長の互選について 

（３）議会運営委員会委員の選出について 

（４）議会だより編集特別委員会委員の選出について 

（５）各種審議会委員等の推薦について 

（６）閉会中の所管事務調査の申出について 

（７）その他 

３．閉  会 

                                           

開 会  午後 １時３２分 

○議会事務局（柏﨑博子君） 

 それでは、会議に入ります前に、委員長互選の方向につきましてご説明申し上げます。 

 委員会条例第10条第２項の規定により、出席委員の中で最年長の委員が委員長が互選されるまでの間、

委員長の職務を行うことになっております。 

 本日、年長の設楽健夫委員が出席されておりますので、臨時委員長を務めていただきたいと存じます。 

 設楽委員、委員長席のほうにお願いいたします。 

○設楽健夫臨時委員長 

 改めまして、こんにちは。 

 それでは、これより、私が委員長が互選されるまでの間、委員長の職務を行います。 

 よろしくご協力をお願いいたします。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから文教厚生委員会を開きます。 

 書記を指名します。 

 議会事務局の柏﨑係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

 初めに、委員長の互選についてを議題といたします。 

 委員会条例第９条の規定により、委員長は委員会において互選することになっております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、先例により指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○設楽健夫臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選といたします。 

 これより、委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 
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 どなたかご推挙いただけますでしょうか。 

○小倉 博委員 

 久松公生委員を推選したいと思います。 

○設楽健夫臨時委員長 

 ただいま小倉委員から久松公生委員を委員長に推薦するとのご意見がございました。 

 お諮りいたします。 

 小倉委員からの指名のとおり、久松委員を委員長にすることにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○設楽健夫臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長に久松委員が当選されました。 

 ここで委員長と本席を交代させていただきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

○議会事務局（柏﨑博子君） 

 委員長、暫時休憩をお願いいたします。 

○久松公生委員長 

 暫時休憩いたします。   ［午後 １時３４分］ 

○久松公生委員長 

 会議を再開いたします。  ［午後 １時３５分］ 

 ただいま皆様によりましてご推挙され、委員長の職を務めさせていただくことになりました、久松公

生と申します。文教厚生委員会が円滑に、そして、かすみがうら市のために運営しますことを委員の皆

さんのご協力をいただきながら一生懸命頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、次に、副委員長の互選についてを議題といたします。 

 委員会条例第９条の規定により、副委員長は委員会において互選することになっております。 

 お諮りいたします。 

 副委員長の互選は、先例により指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選といたします。 

 これより副委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

 どなたかご推挙いただけますでしょうか。 

○櫻井繁行委員 

 指名ということですけれども、委員長、副委員長の連携が必要だと思いますので、委員長に一任させ

ていただきたいと思います。 

○久松公生委員長 

 ただいま委員長一任とのご意見がございましたので、本職において指名したいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 
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 ご異議なしと認め、本職において副委員長を指名いたします。 

 それでは、副委員長に設楽健夫委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいまの指名にご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、副委員長に設楽健夫委員が当選されました。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時３７分］ 

○久松公生委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時３７分］ 

 それでは、副委員長にごあいさつをいただきたいと思います。 

○設楽健生副委員長 

 設楽です。よろしくお願いいたします。 

○久松公生委員長 

 それでは、正副委員長互選の結果につきましては、議長に報告させていただきます。 

 次に、議会運営委員会委員の選出についてを議題とします。 

 議会運営委員会の委員の選出につきましては、先例により議会運営委員会委員は、各常任委員会から

委員長のほか１名を選出とあることから、委員長以外の１名を選出していただきたいと思います。 

 どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○設楽健生副委員長 

 議会運営委員会というのは、まだ１回もやったことないんですけれども、できれば出させてもらいた

いなと思いますが、いかがでしょうか。 

○久松公生委員長 

 ただいま、設楽健夫委員から立候補がありました。 

 ほかにございませんか。 

○櫻井繁行委員 

 私としては推選ということですので、議会運営委員会に小倉 博委員を推選したいと思います。 

○久松公生委員長 

 それでは、ただいま、櫻井繁行委員から指名推選、小倉委員を推選するとのご意見がございました。 

それでは、設楽健夫委員と小倉 博委員、お二人のお名前が出ましたので、ここで表決を取りたいと

思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 それでは、議会運営委員会の委員に、設楽健夫委員を推選することに賛成の諸君の起立を求めます。 

［「賛成者起立」設楽健夫委員、服部栄一委員] 

○久松公生委員長 

 続きまして、議会運営委員会の委員に、小倉 博委員を推選することに賛成の諸君の起立を求めます。 

［「賛成者起立」櫻井繁行委員、小倉 博委員] 

○久松公生委員長 
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 ただいま、設楽健夫委員が２名、小倉 博委員が２名、同数であります。よって、私、委員長が推選

を決定させていただきます。 

小倉 博委員を議会運営委員会の委員に推選いたします。 

 それでは、選出結果について、議長に報告をさせていただきます。 

 次に、（４）議会だより編集特別委員会委員の選出についてを議題といたします。 

 議会だより編集特別委員会委員の選出につきましては、先例により各常任委員会から１名ずつ選出と

あることから１名を選出していただきたいと思います。 

 どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○設楽健生副委員長 

 服部栄一委員を推選したいと思います。 

○久松公生委員長 

 ただいま、設楽健夫委員から、服部栄一委員を議会だより編集特別委員会委員に選出するとのご意見

がございました。 

 お諮りいたします。 

 設楽健夫委員からのご指名のとおり、服部栄一委員を議会だより編集特別委員会委員とすることにご

異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、議会だより編集特別委員会委員については、服部栄一委員に決定いたしました。 

 それでは、選出結果について、議長に報告をさせていただきます。 

 次に、（５）各種審議会委員等の推薦についてを議題とします。 

 市長、教育長から推薦依頼のありました、各種審議会委員等につきましては、資料のとおりとなりま

すので、ご確認をお願いいたします。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時４１分］ 

○久松公生委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時４８分］ 

 お諮りいたします。 

各種委員会委員等の推薦については、委員長一任でよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 各種審議会委員の委員について、柏﨑係長から読み上げさせます。 

○議会事務局（柏﨑博子君） 

 それでは、委員長一任ということですので、私のほうから報告をさせていただきたいと存じます。 

 初めに、空家等対策協議会委員１名が櫻井繁行委員。男女共同参画推進委員会委員１名、同じく櫻井

繁行委員。環境審議会委員が服部栄一委員。市の国民健康保険事業の運営に関する協議会委員１名が設

楽健夫副委員長。民生委員推薦会委員１名が小倉 博委員。地域福祉計画策定委員会委員１名が設楽健

夫副委員長。地域福祉活動計画策定委員会委員１名が久松公生委員長。福祉館運営協議会委員２名が久

松公生委員長、服部栄一委員。子ども・子育て会議委員１名が設楽健夫副委員長。児童館運営委員会委
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員１名が櫻井繁行委員。保健センター運営協議会委員２名が久松公生委員長、小倉 博委員。学区審議

会委員１名が久松公生委員長。最後に、歴史博物館協議会委員１名が設楽健夫副委員長となります。 

よろしくお願いいたします。 

○久松公生委員長 

 それでは、推薦の結果について、議長に報告をさせていただきます。 

 次に、（６）閉会中の所管事務調査の申し出についてを議題といたします。 

 閉会中の所管事務調査申出書（案）について、お目通し願います。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時５２分］ 

○久松公生委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時５２分］ 

 お諮りします。 

 本案のとおり、議長に閉会中の所管事務調査について申し出ることにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 それでは、議長に申し出させていただきます。 

 次に、（７）その他でございますが、茨城県市議会議長会主催による令和４年度第２回議員研修会の

出席者の選出についてを議題といたします。 

 来る２月15日、水曜日に、茨城県市議会議長会主催による令和４年度第２回議員研修会が土浦市のホ

テルマロウド筑波を会場に開催されますことから、各常任委員会からそれぞれ出席者１名を選出される

よう求められております。 

 これより、本研修の出席者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

 暫時休憩いたします。   ［午後 １時５３分］ 

○久松公生委員長 

 会議を再開いたします。  ［午後 １時５４分］ 

 どなたか、ご推挙いただけますでしょうか。 

○櫻井繁行委員 

 設楽健夫委員を推薦させていただきたいと思います。 

○久松公生委員長 

 ただいま、櫻井繁行委員から設楽健夫委員を本研修の出席者に推薦するとのご意見がございました。 

 それでは、設楽健夫委員を本研修の出席者とし、議長に報告することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程事項は、全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

○櫻井繁行委員 

 改選後、また、こういう形で文教厚生委員会のメンバーが新たに決まったということで、あと２年間

しっかり取り組んでいきたいというふうに思うんですが、コロナ禍もそろそろ落ち着き、２類から５類

に５月８日に引き下げられます。 

 そういった中で、第１回の定例会３月24日に閉会します。当初予算、そこで通ってくると思いますの
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で、ぜひ、早い段階で文教厚生委員会の研修、ずっとこのコロナ禍で３年、４年なかったので、一度委

員長、副委員長を中心に事務局の柏﨑係長と調整していただいて、なるべく早い段階から統一地方選４

月、終わったぐらいに、文教厚生委員会の研修をぜひ１泊２日で実り多い研修をして、また、みんなで

懇親を深められればと思いますので、５月、６月になるとまた第２回の定例会が始まるので、そうする

と結構時間もないと思いますから、今のうちに検討をして道筋をつけておいてもらえるといいと思いま

すので、ぜひその辺を要望したいと思いますのでよろしくお願いします。 

○久松公生委員長 

 文教厚生委員会の研修等につきましては、委員長、副委員長のほうでしっかりと進めさせていただき

たいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。 

 ほかに、ございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○久松公生委員長 

 それでは、ないようですので、以上で本日の文教厚生委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

 

散 会  午後 １時５６分 



かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

文教厚生委員会委員長   久  松   公  生 

 

 

 


